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l. Какое из следующих соответствий <фактор llроизводства
доход) НЕверно?

работа бухгалтера в фирме - заработная llлата
станок для производства перчаток - прибыль

в) ylacToK земли в Подмосковье - рента
г) способность владельца фирмы заключать выгодные контракть]

прибыль

2, Вася готовится к поступлению в вуз. Его прелпочтения на этот вечер (по
убыванию радости): погулять со своей девушкой, пойти В клуб с друзьями,
съесть пиццу, прочитать учебник по экономике.
Какое из перечислеЕных ниже утверждений верно?

а) аtьтернативные издержки реIшения погулять со своей девушкой -
прочитать учебник по экономике

б) альтернативные издержки решения погуля.гь со своей девуlлкой -
пойти в клуб с друзьями, съесть пиццу и прочитать уrебник по
экономике
ЕIльтернативные издержки реIпения Ilогу.цять со своей девушкой -
пойтивклубсдрузьями

l,) альтернативные излержки реuIения ltойr,и в K:ry,(l с лрузьями - съесть
, пиццу

-t_

3. Предположим, что в стране А выросла t{eнa на апельсины, при этом
уменьшилось количество продаваемых апеjlьсинов. Какое из приведённых
ниже событий может служит,ь этому объяснением']

бr) Из-за засухи, имевшей место в стране А прошлым летом, часть\J- апельсиновых деревьев погибла.
б) Правительство повысило субси,tии производителям апельсинового

напитка, при изготовлении которого исIIоJlьзчются апельсины.
в) Значительно выросла цена на мандарины, которые являются основной

альтернативой апельсинов в стране А.
г) Жители страны А сr,али чаще покуIlать аIlеJlьсины в стране Б.
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4. Компания к!ельта> производит пылесосы, качество которых давно

оставляеl, желать лучшего. Менелжеры комIIании реr,у.цярно выявляют брак

на производстве, а количество жмоб со стороны кjIиентов превышает все

допустимые масштабы.
Какая из нижеперечисленных мер НЕ поможет руководству к,Щельты>

сократить уровень брака на производстве? +
@ пролле"ие срока гарантийного обслуживаrrия rIродукции

б) дополнительное обучение сотр},дtlиков рабсl-t с с tlборулованием

в) перехол на более качественные ма,гериаJIы

г) замена оборулования на более современное

5. одна из строк Булата Окуджавы такая: (..,и пряников, кстати, всегда не

хватает на всех)). Какое экономическое Ilоня,tие jlytllI]e всего иJIлюстрируется

этой строкой?
ограниченность ресурсов
инфлячия
монопоJtия
асимметрия информачии

б)
в)
г)

+

б. Даны два утверждения:
l. Каждый человек стаJIкивается с одttими и теми же альтернативными

издержками' когда IlриниМает реllIениС () lloK} l1Kc IlиlUlы,

2. Внедрение инновациоttной Te)(H()j]Ol ии t] ltpol{ecc производства

автомобилей_эТоприМерэкстенсиВноl.о]коllоI!'lическоГоросТа.
Какие из утверждений являются верными?

а) оба верны
б) верно только первое +
в) верно только второе

@ оба неверны

7. Фирма <Обручальное кольцо)) рассматривае,г вариант с Ilовышением цены

своей продукции на l0 %. ожидается, ч,г() tIовыtlIение Itены приведет

к 5 Ой-ному паденик) спроса на пролукцик) фирмы, Как при этом изменится

выручка пббруr-опого кольца) в процентном выражении'?

@ вырастет на4,5О/о

б) вырастет на l0 %
в) снизится на 5 О/о *
г) снизится на 5,5 %
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8. В чём принципиальное отличие неко]!1мерчсских opl анизаций от
коммерческих?

@ Коммерческие организации, в отличие от Ilекоммерческих, нацелены
на Ilолучение прибы.llи.

б) Основной деятельностью коммерческих оргаtiизаrtий, в отличие от
некоммерческих' является,горговjIя.

в) Некоммерческие организации, в отличие о1, коммерческих, не несут
никаких расходов.

г) Некоммерческие организации. в о,l,.,Iичис о,г коммерческих, не

получа}от никаки х дохолов, {

9. Николай Петрович предпочитает расплачиваться банковской картой, но
часть постоянных расходов в размере 2000 руб:lей llриходи,гся оIlлачивать
н€Lпичным и.

Если зарплата Николая Петровича, сейчас составJlяющая 52 000 рублей,
вырастет на 5 О/о, то на сколько процентов вырастет оборот по его банковской
карте, не считая снятия наличных (при условии, что Николай Петрович
тратит все заработанные деньги)?

а) не изменится
б) на 5,0 %

@ на5,2% +
г) на 10,25 %

l0. Фирма кОбодОК> произвоltи1 ilBa виllа ]lр()дукllии _ расчёски и заколки.

щля произволства и расчёсок, и закоJlок r,ребу,сlся utrрс,llс.ltённое количество

труда, запас которого у фирмы ограничеIl и сос,гав-lяет 4000 часов в месяlt.

Это ограничение можно выразить в виде следуюiцей зависимости:
|0xttZy=4000,

где л количествО произвелённых расчёсок. t-t.t, ко.lичестliо Itроизведённых

заколок. Какое из нижеперечисленн ы х выраirtеrtий яtsjlяется неверным?
а) Если фирма хочет произвести 40 расчёсок, то максим€цьное

количество заколок при этом составит 300.
' б) Для того чтобы произвести |2 расчёсок, фирма откажется от

произволства l 0 зако.ltок.

в) tla одну расчёску фирма тратиr, 10 часов тр}.ца, а на одну зако.пку - -l 
2

часоl] труда.

@ Фирма не может tlроизвести более З60 е,,tиниIl Iiролукllии.
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ll. Экономист Иван, проанализировав деятельность одной фирмы, пришёл

к выводу, что один из её гrродуктов - l]родукт В - пролаётся ниже

себестоимости, тем самым принося фирме убыl,ок. Иван rlридумал несколько

объяснений данному наблюдению: выбери,ге, какая и ] .1анных llогадок точно

является ошибочной.
а) Фирма толькО вывела продукт на рынок, R связи с чем она продаёт его

по низкой цене, чтобы переманить ItoKytta ге.rlей у конкурен,гов,

@ Прплу*, В можеr,быr,ь нсот/tе,цим оl, llll();l)KTa д, в связи с чем без еr,о

tlроизводства фирма не сможс,г гIо-l\,чз I,1, бо;tыllукl прибыль от

продукl,а А, поэтому нужно рассматри вать совместную прибыльность

двух продуктов.
в) Фирма недостаточно хорошо оцениJlа ltрибыль о,г продажи ланного

продукта - руководсl,во может не знать. ч,г() 0н Ilриtlосит убыток,
г) Фирма не может снизить свои изllержки, поэтому вынуждена

реализовывать продукт себе в убыток

l2. Фирма <Макс> производит.lва1,овара: Д и Б, Фирма макси\lаjIыtо можL,т

произвести либо б единиц д, либо l 0 е,,1иrrиtt Б. llрttчём .,1ля lIроизводства

каждой единицы любого из товаров нужно отказаться от постоянного числа

единиц второго товара. Товар А продаётся по З00 рублей за единицу,

Сколько минимаJIьно должна стоить единица товара Б, чтобы фирма

произво.,tиJlа и продава.lIа,го,rlько et,tr'.)

а) 300 рублей
б) l80 рублей
в) 500 рублей
@ недостаточно данных для ответа

l3. Щаны два утвержден ия:

1. [Iовышение общего уровня цен в Китае tle может привести к росту цен

в России.
2. Рост цены на чай при прочих равных приведёт к росту предложения

кофе.
Какие из утверждений являются верными?

а) оба верны
б) верно только первое
в) верно только второе

@ оба неверны +
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14. Срели переLIисленных ниже пар выбсрtl,гс ,г),. l] которой прелставлены

основной и побочный продукты одного п рои зво,,lсl,t]а:

а) ботинки из кожи и шнурки
б) хлеб и круассан
в) стол и стул из одного комплекта мебе;tи f
@ печатные издания и макулатура

15. Спрос на шоколадные ба,гончики <Мерс,, IIри Ilрочих равных вырастет

в текущем периоде, если:
а) снизятся доходы домохозяйст,в из-за llан]lсмии ttекоторого вируса

@ потребители будут ожидать роста IteIl на lllоколадные батончики

в будущем
в) подорожает чай, которым так вкусно заIlиl]аl,ь батончик

г) снизится цена на батончики кснарс>, коl,орые являются прямыми

конкурентами батончику <Мерс> 
+

MaKctluyM за mесmовые заdанuя 30 баллов.

ЗЛДАЧИ НА ВЫЧИСЛЕНИЕ

l. Вика закаltывае.г мебель в свок) новую кварlир1. Она может заказать

мебель со сборкой суммарно за 20 000 рl,б. i{ру,t,ая опuия заказать только

мебель за Х руб. без сборки и собрать её семейныttли уси.пиями: сделать это

самой в рабочее время (на выходные у семьи },же есть большие планы) или

заплатить сыну за сборку. Вика зарабаr,ывае,г I500 руб, в час, а сын

потребует всего 2000, чтобы хвати,,rо на 2 зака,}а ll,] Маклоналдса. Сборка

займёт примерно 2 часа,
какова должна быть минимальная доплата за сборку, чтобы Вика решила
собирать мебель на дому?
Ответ дайте в рублях. В ответ запишите чисJlо.

2, В фирме Ссс работало l0 человек, срсдltяя зарабоr,tlая плата сотрудников

составляла 35 тысяч рублей. Руководс,гво фирмы Ilрlltiяло реlr1е}Iие увеличить
зарплату пяти самым с.гарательным работникамt и ,ltol Iолн и,гел ьно выделило

на это 2Ь0 тысяч рублеЙ. Чему стала равна среjlняя зарIlла,га на фирме?
Ответ дайте в тысячах рублей. В ответ заIIиlIIи ге L|ис,,Iо,
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3. В зимнее время функция спроса на мороженое <радужка>, имеющая
линейныЙ вид, проходИт череЗ lIBe точкИ (0r; Pl ): (2;I6) и (Qэ; Pz) - (4;l0).
JIетом погода становиl,ся б.пагоприя,гнее и сIIрос расr.ёт на 4 единицы для
любого значения цены. [lрелложение морожсноI.о uРадужкаu не зависит от
сезона и имеет вид Q, - Р - 2, Найдите равн()весное значение цены
мороженого в летний период.
в ответ запишите число.

4. Фирма кL{веточек> имеет.цве фабрики llo llр()и,]во,,tсl.ву ToBapot] бытовой
химии. На обеих фабриках произволяl,ся прtlду,кr,ы t1 и ,V,

На первой фабрике можно в месяц лроизвести максимаJIьно или 270 елиниц
продукта М, или l80 единиц продукта N, а на вт,орой - или 24О елиниц
продукта М, или l50 единиц продукта N. <I[веточек) может свободно
выбирать количество произве.цённ1,1х lIp(),t}Kl()|t. rrричём Ilрои]волство
дополнительной единицы продукта N возможно за счёт сокращения выпуска
продукта Мна фиксированную постоянную лля каждой фабрики величину.
На текуший месяц производственный план <I_{веточка) подразумевает
выпустить 200 елиниll продукта И а все свtlбtr,ltlыс рссчрсы tlаправить на
выпуск продукта N. Какое наибольшее колиllсс,гв() е.,lиниц пролукта ,V булет
выпуlцено при таком условии?
в ответ запишите число.

MaKc,ttlll,ll за зttdачtt }r0 BblIlll(,r(lrue 20 ба"r;lов.

всего за работч - 50 бац;ltlв.
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